A9

Sophie Gunther



Pays: France
Langue: Français
Sexe: Féminin

Note: Illustratrice et auteure d'ouvrages pour la jeunesse ISNI: ISNI 0000 0000 0100 7416 (Informations sur l'ISNI)

Sophie Gunther: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Les contes du petit sage (2021)

"Surmonter les conflits" (2002) de Christophe Carré

avec Sophie Gunther comme Illustrateur

Thèmes en relation avec Sophie Gunther (1 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (1)

Conflit (psychologie)

39

data.bnf.fr



Personnes ou collectivités en relation avec "Sophie Gunther" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Christophe Carré (médiateur)	3 ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr	r)
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	